

**Ученый совет**  
**ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический**  
**университет» 21 сентября 2023 г.**

**О работе Ассоциации выпускников УЛТИ-УГЛТА-УГЛТУ за 2022-2023 учебный год.**

В 2022/2023 учебном году продолжилась работа над решением задач, закрепленных в положении об Ассоциации выпускников ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет».

**1. Обеспечение постоянной связи выпускников с университетом.**

В третий раз прошло якорное мероприятие года – «Единый день выпускника» в третью пятницу мая. С каждым годом его аудитория увеличивается. Тенденция: на встречу стало больше приезжать выпускников не только юбилейных годов выпуска. Продолжает активно проходить традиционный день встречи выпускников ЛХФ в апреле. Банк данных выпускников на этих мероприятиях ежегодно пополняется на 100-150 человек.

**2. Работа в социальных сетях.**

Группа Ассоциации активно действует в социальной сети «Одноклассники». Число участников в ней увеличивается примерно на 100 человек в год. Посты набирают от 500 до 2500 просмотров. Выпускники чаще стали делиться в ней личными фотографиями, воспоминаниями.

**3. Участие в работе по профориентации молодежи, содействие в организации набора.**

Формы взаимодействия между институтами университета и выпускниками включают проведение профориентационных встреч, раздачу агитационных материалов, проведение совместных мероприятий.

Активно взаимодействует с выпускниками Институт леса и природопользования. Во время акции «Лесники открывают двери» проходят презентации с участием выпускников о направлениях подготовки в УГЛТУ. В прошлом году 12 лесничеств региона прислали на кафедру официальные отчеты о проведенной профориентационной работе.

Кафедра ФХТЗБ в 2023 году в сотрудничестве с выпускниками охватила профориентационными встречами сотрудников ООО «Уральская многоцелевая компания «РЕГИОН», ООО «Научно-технический центр градостроительной экологии», ООО «Предприятие «НПВ ЭКО-ПРОЕКТ», ООО «ЭНВИРО-ХЕМИ ГмбХ».

Большой личный вклад в формировании контингента обучающихся в текущем году внесли выпускники разных лет: Рысев В.Е. (ООО «ПКТБЛЕСПРОМ»), Шестаков А.А. (ООО «Лестех», Алапаевск), Фирсов С.П. (Режевской леспромхоз),

Блинов В.В. (Главное управление лесами Челябинской области), Лукин Ю.В. и другие.

#### **4. Помощь университету в организации учебного процесса.**

Характер сотрудничества с выпускниками в прошлом году был разнонаправленный. Так на базе предприятия «Лестех» в Алапаевске прошла производственная стажировка сотрудников кафедры Технологии и оборудования лесопромышленного производства». Кафедра ФХТЗБ привлекла представителей ООО «Предприятие «НПВ ЭКО-ПРОЕКТ» (тех. директор Уласовец Е.А.) и ООО «ЭНВИРО-ХЕМИ ГмбХ» (гендиректор Корякин М.А.) для проведения семинаров для студентов направлений 18.03.02 и 20.03.01. Кафедра лесоводства, сотрудничая с выпускниками, пополнила экспонатами и учебными материалами новые классы (биологии зверей и птиц, почвоведения, рекультивации нарушенных земель). Кафедра ХТДБиН при участии выпускников получила химреактивы (Бедрина О. 2021 год выпуска), химическую посуду, магнитные мешалки (Осинина Н., 2020 год выпуска), анализаторы качества пива «Колос» (Энкениколай П. В., 2014 год выпуска) и другое мелкое оборудование. Кафедра физического воспитания и спорта благодаря поддержке выпускников закрывает вакансии тренеров и обновляет спортивный инвентарь.

#### **5. Развитие культурно-воспитательной работы со студентами.**

Один из самых активных участников взаимодействия с выпускниками – студенческий клуб. Во всех крупных мероприятиях (смотр художественной самодеятельности первокурсников, КВН, Мистер и Мисс УГЛТУ, Студент года) выпускники принимают участие в жюри, проводят мастер-классы (КВН), помогают с оформлением сцены (Мистер и Мисс), дарят подарочные сертификаты для победителей. Выпускники привлекают коллективы клуба для участия в своих мероприятиях, для съемок клипов. Помогают клубу материально через аренду оборудования клуба.

#### **6. Помощь университету в укреплении материально-технической базы.**

На создание новой межкафедральной лаборатории и ремонт крыши на кафедре «Технологии и оборудования лесопромышленного производства» привлечено от выпускников спонсорских средств на сумму 1,8 млн. рублей. Сейчас на кафедре по инициативе выпускников началась реализация проекта создания лаборатории имени профессора А.А. Добрачева.

#### **7. Создание новых форм информационного и рекламного обслуживания университета.**

К 300-летию Екатеринбурга был реализован проект «Наши в городе» о выпускниках УГЛТУ, которые внесли вклад в развитие Екатеринбурга. На сегодняшний день на сайте университета и в социальных сетях опубликовано 19 интервью.

Общее количество их просмотров составляет несколько десятков тысяч. Одна из главных целей проекта, показать, какие возможности открывает получение образования в УГЛТУ. Проект будет продолжен до конца 2023 года.

### ***ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ УЧЕНОГО СОВЕТА***

- 1. Принять к сведению информацию о работе Ассоциации выпускников УЛТИ-УГЛТА-УГЛТУ за 2022-2023 учебный год.*
- 2. Продолжить работу над решением задач, закрепленных в положении об Ассоциации выпускников ФГБОУ ВО «Уральский государственный лесотехнический университет» в 2023-2024 учебном году.*